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A projekt az Európai Unió támogatásával, az EurópaiRegionális Fejlesztési Alap társfinanszírozásával valósul meg.  

I. Hírlevél 

Green Exercise projekt — Aktívan a természetben! 

Az Őrségi Nemzeti Park Igazgatóság vezette konzorcium egymillió euro értékű fejlesztési forrást használ 
fel kilenc zöld park, és egy szálláshely létrehozása mellett a szlovén-magyar határtérség ökoturisztikai 
szolgáltatásainak komplex fejlesztésére. A fejlesztések az egészséges életmód, a mozgás fókuszba 
állításával a turizmus élénkülését és a helyben élők életminőségének javulását egyaránt szolgálni fogják. 

A 2016. őszén induló, a Szlovénia-Magyarország Határon Átnyúló Együttműködési Program által elsőként 
támogatott Green Exercise projektben négy szlovén és négy magyar partner fogott össze, aktív turisztikai 
termékek fejlesztése céljából a határtérség kulturális és természeti öröksége ismertségének növelése 
érdekében.  

A konzorcium tagjai:  
• Alsószölnök Község Önkormányzata. 
• Egészség és Fejlesztési Központ Muraszombat,  
• Goričko Tájvédelmi Park,  
• MoravskeToplice Város Önkormányzata,  
• Őrségi Nemzeti Park Igazgatóság 
• Šalovci Község Önkormányzata,  
• Szakonyfalu Község Önkormányzata,  
• Szlovén Vidék Gazdaságfejlesztési Nonprofit Kft. 

A projekt időtartama: 36 hónap; 2016. augusztus 1. – 2019. július 31.  
A rendelkezésre álló keretösszeg: 1 038 025,05 Euro (882 321,29 Euro társfinanszírozás + 155 703,76 Euro 
önrész) 
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Green Exercise — Projektnyitó rendezvény 

A projekt nyitórendezvényére 2016. szeptember 15.-én került sor Szalafő, Pityerszeren az Őrségi Népi 
Műemlékegyüttes nyújtotta autentikus környezetben. A rendezvényt megtisztelte jelenlétével Kissné 
Köles Erika, a magyarországi szlovének parlamenti szószólója. A rendezvényt Dr. Markovics Tibor, az 
Őrségi Nemzeti Park igazgató nyitotta meg köszöntő beszédével, majd a projekt vezetője, Dr. Németh 
Csaba látványos előadásában ismertette a projekt céljait és a partnerek tevékenységeit. A projekt 
partnerek közül Iztok Fartek, Šalovci Község Önkormányzatának vezetője köszöntötte a projektet és 
eredményes munkát kívánt a megvalósításhoz. A megnyitót követően sajtótájékoztató vette kezdetét. A 
rendezvény végén a résztvevők bepillantást nyerhettek az őrségi tökmagolaj készítés rejtelmeibe, majd a 
szervezők a táj jellegzetes ételeiből álló ebéddel láttak vendégül minden kedves vendéget. 

 
Dr. Markovics Tibor, az Őrségi Nemzeti Park igazgatójának köszöntője Kovács Andrea tolmácsolásával 

(Fotó: Kis Olga, ŐNPI) 

 
A rendezvény résztvevői (Fotó: Czenki Sándor, ZOTU-Reklám Kft) 
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Dr. Németh Csaba előadása a Pajtában (Fotó: Kis Olga, ŐNPI) 

 
Vendégek körbevezetése az Őrségi Népi Műemlékegyüttes területén (Fotó: Kis Olga, ŐNPI) 
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Túra a Hármashatárra 

A Szlovén Köztársaság Fejlesztésért és Európai Kohéziós Politikáért felelős Kormányhivatala a 2016. évi 
Európai Együttműködés Napja (EC Day) alkalmából 2016. szeptember 21-én túrát szervezett Szlovénia, 
Ausztria és Magyarország Hármashatárhoz, valamint a Goričko várának megtekintésére a Goričko 
Natúrparkban, az Almalak megtekintésére Felsőszölnökön, a Rábavidéki Szlovének Múzeumának 
megtekintésére Szentgotthárdon és a Tábor kastélyának megtekintésére a Raab Natúrparkban a 
Szlovénia-Magyarország és a Szlovénia-Ausztria Interreg V-A Határon Átnyúló Együttműködési Programok 
keretében. A rendezvényen sor került a Green Exercise projekt Támogatási Szerződésének ünnepélyes 
aláírására.   

 
Mag. Nina Seljak és Dr. Markovics Tibor, igazgató ünnepélyesen aláírja a Green Exercise projekt Támogatási 

Szerződését a Hármashatárnál (Fotó: Kis Olga, ŐNPI) 

### 

A Green Exercise a XIII. Őrségi Tökfesztiválon 

A Green Exercise bemutatkozott a XIII. Őrségi Tökfesztiválon, ahol a látogatók körében kérdőívek 
kitöltésével népszerűsítettük induló projektünket, azzal a céllal, hogy a projekt tevékenységek 
kivitelezésének sikerességét mérjük. Ennek érdekében a kérdőíves felméréseket elvégezzük az első és 
végső időszakokban a projektrégió turisztikai területein. A kérdőívekből kiderül, hogy a projekt főbb 
attrakciói, a »Zöld Parkok« még ismeretlenek a turisták számára. Bízunk benne, hogy a projekt időszak 
végére ez megváltozik és az új fejlesztések több látogatót vonz majd a térségbe.  
 
### 
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Államelnökök kerékpártúrája a Green Exercise jegyében 

2016. október 5-én Áder János magyar és Borut Pahor szlovén köztársasági elnök nem hivatalos, baráti 
látogatás keretén belül a Green Exercise projekt területén, az Őrségben és a Goričkoban tett közös 
kerékpártúrát. Az Orfalutól Szalafőig tartó út egyik, államfők által deklarált célja volt a kerékpározás 
népszerűsítése. A nagy médiaérdeklődést kiváltó eseményen az Őrségi Nemzeti Park Igazgatóság 
kerékpáros kíséretet biztosító munkatársai a projektet feliratos pólóban népszerűsítették. 
 

 
Államelnökök felvezetése az Őrségi Nemzeti Park Igazgatóság munkatársaival (Fotó: Szendi Péter, Vas Népe) 

### 

Zöld parkok a szlovén-magyar határ mentén 2017-ben 

A 2017-es év a Zöld parkok éve lesz. Így döntöttünk a Green exercise projekt keretén, hiszen a 
projektpartnerekkel együtt tervezett 2019-ig a határmenti területen kialakításra kerülő 9 zöld parkból 6 
átadásra kerül. Terveink szerint 5 Zöld park átadására 2017 júniusáig sor kerül, méghozzá 3 
Magyarországon és 2 Szlovéniában. Magyarországon a zöld parkok megnyitójára Felsőszölnökön, 
Alsószölnökön és Szentgotthárdon kerül sor, Szlovéniában pedig Martjanciban és Pártosfalvában.
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